Errata Sheet

Essentials in Literature Level 8 (March 2025 Version)

Student Book

The following updates and/or corrections have been made to this product.

Page #	Lesson Title	Update / Correction			
N/A	Title Page	Update: The following changes were made to the title page:			
	-	1. The Customer Service phone number was replaced by the Customer Service email.			
		2. "Essentials in Literature" was added as a header at the top of the page.			
		3. "Student Text" has been changed to "Student Book."			
		4. Our new logo has replaced the old one.			
Video	Poetry: Day 2	Update: At the three-minute mark of the video, Mr. Stephens marks the third line in			
Lesson		the second stanza as "A." Disclaimer text was placed in the video to correct this by			
		marking the third line in the second stanza as "C."			
Page	Figurative	The video icon for video #1 is missing from the page.			
163	Language in Poetry	Correction. Student should watch Instructional Video #1 for the Poetry section on this			
		day.			